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Sphera Franchise Group îl numește pe Călin Ionescu în poziția de Director 

General Executiv 

 
 

Sphera Franchise Group (“Sphera”) anunță numirea lui Călin Ionescu în calitate de 
Director General Executiv al companiei, cu un mandat de 2 ani și 7 luni, până la data de 
1 mai 2023. Călin Ionescu a îndeplinit rolul de Director General interimar al Sphera 
începând cu luna aprilie a acestui an. Decizia de numire, respectiv de validare pentru un 
mandat consolidat a fost luată în ședința Consiliului de Administrație din 8 octombrie.  

„Sunt onorat de numire și pregătit să continuăm proiectele începute. Traversăm o 
perioadă dificilă pentru sectorul HoReCa, care ne ambiționează să venim cu soluții 
inovatoare pentru probleme cu care nu ne-am mai confruntat și care ne determină să fim 
flexibili și proactivi. În ultimele luni, am luat măsuri care deja au produs efectele dorite, 
prin faptul că au atenuat impactul financiar al măsurilor de control asupra răspândirii 
pandemiei. În acest context, obiectivele mele sunt să continuăm adaptarea business-
ului într-un context complicat, astfel încât să îi garantăm sustenabilitatea și locul de top 
în preferințele clienților.”, a declarat Călin Ionescu, Director General Executiv, Sphera.  

În aceeași ședință, Consiliul de Administrație a luat act de renunțarea domnului 
Anastasios Tzoulas la prerogativele sale de membru al Consiliului de Administrație, 
Vicepreședinte al Consiliului, precum și la statutul de membru al Comitetului de Audit al 
Sphera Franchise Group. Renunțarea la mandat este efectivă începând de astăzi, 9 
octombrie. 

„Îi mulțumim domnului Anastasios Tzoulas pentru contribuiția sa valoroasă la activitatea 
Sphera și îi dorim succes în proiectele viitoare”, a adăugat Călin Ionescu, Director 
General Executiv, Sphera. 

 
 
Pentru mai multe informații, vă rugăm contactați: 

Cristina Butunoi 

Corporate Director, Golin Bucharest 

E-mail: cbutunoi@golin.com 
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